                ИТОГОВАЯ  (ГОДОВАЯ)   КОНТРОЛЬНАЯ   РАБОТА   

                                  ПО МАТЕМАТИКЕ   В  10 КЛАССЕ
    Цель  работы:     

проверить  уровень  математической  подготовки  учащихся  10 класса  с позиций  Единого  Государственного  экзамена  2010 года.  

    Содержание  работы: 
итоговая  (годовая)  контрольная  работа  по  алгебре  в 10 классе  рассчитана  на  два  астрономических   часа. Она составлена  по  материалам  ЕГЭ   2010 года.  Работа  состоит из двух  частей. Первая  часть содержит  одиннадцать  заданий ( В1- В11 ) базового уровня, требующих  краткого  ответа,  вторая – два  задания ( С1- С2 ) повышенного уровня,  для  которых  следует  привести  полное  решение. 

    Оценивание  работы:
каждое  задание  первой  части  оценивается  одним  баллом. Во  второй  части  первое  задание – два  балла, второе – три  балла. Вся  работа  оценивается   шестнадцатью  баллами.

    ПЕРЕВОД   БАЛЛОВ  В  ОТМЕТКУ:
	 БАЛЛ
	         0 - 4
	       5 - 10
	        11 - 12
	      13 – 16


	 ОТМЕТКА
	           2
	           3
	            4                          
	           5
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В1[image: image1.png]YKenesnogopoxHbin 6unet anga B3pocnoro ctont 840 pybnen. CtommocTb Guneta Ans WKONbHUKA
coctaBnseT 50% ot ctonmocTn 6uneTta anga B3pocnoro. [pynna coctont ns 18 WKonbHMKOB 1 3
B3pocnbix. CKONbKO pybnen ctoar émuneTtbl Ha BCLO rpynny?




В2

[image: image2.png]Ha rpaduke nokasaHo n3aMeHeHne TemnepaTypbl BO3ayxa B HEKOTOPOM HACENEHHOM MYHKTE Ha
NPOTSXKEHUM TPEX CYTOK, HaunHasa ¢ 0 yaco cy660Tbl. Ha ocu abcumcc otmedaeTcs BpeMSA CyTOK B
yacax, Ha ocu opauHaT — 3HadYeHue Temnepartypbl B rpagycax Lenecna. Onpegenute no rpadouky
HaUMEHbLUYIKO TeMMepaTypy Bo3ayxa B HOUb ¢ cy000Tbl Ha BockpeceHbe. OTBET JalTe B rpagycax
Llenbcus.
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Hangute pelleHue ypaBHeHNS: 3




В4[image: image4.png]B tpeyronbHuke ABC AC = BC =20 | AB =4 | Hangute cosA .




В5[image: image5.png]CtpoutenbHorn dompme HyxHO npunobpecTtn 40 kyboMETPOB CTPOUTENBHOIO Bpyca y 0gHOro n3 Tpex
nocTtaBLLMKoB. KakoBa HaMMeHbLUas CTOMMOCTb TakoW MOKYNKN ¢ AOCTaBKon (B pyonax)? LieHbl u
YCNoBWUS AOCTaBKM NpuBeAeHbl B Tabnuue.

MocTaBLumk EEHaprca(py6.3a ggzyyOCTbﬂOCTaBKM JononHuTensHble ycnoeus

A 4200 10200

E 4800 8200 Qgglniaaﬁ? Ha cymmy Bonblie 150000 py6. gocTaska
B 4300 8200 Mpw 3akaze Ha cymMy Gonblue 200000 py6. gocTaska
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В6[image: image6.png]Hanaute nnowaab YeTblpexyronbHuka, M306paskeHHOro Ha PUCYHKE.
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HaiiouTte 3HauyeHue BblpakeHus: x =0  npux=4 .




В8[image: image8.png]Haingute 3HayeHue BbipaKeHUs: (




В9
 [image: image9.png]HaliguTe kopeHb ypasHenus 102:(6 —2x) = 3log,3

3agaHuve B3 (Ne 3281)

HaitauTe kopeHb ypasHenus 1024(16 —2x) = 2log,3
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[image: image10.png]MOTOLMKIUCT, ABWKYLLMINCA MO ropoay cO CKOPOCThbio Vi = 39 km/u, Bble3XaeT U3 Hero u cpasy
— ey
MOCHE BbIE3AA HAYMHAET PA3roHSTLCS C MOCTOSIHHBIM yekopernem 4 = +K¥M/T°  pPaccroanme ot

el
§S=wt+—
MOTOLWMKIMCTa A0 ropoja onpefensieTcs BblpaKeHUeM 2 . Onpepenute HauGonbLuee

BpeMA (B MUHYTaxX), B TEYEHME KOTOPOro MOTOLMKIUCT ByaeT HAaXOANTLCA B 30HE
PYHKLMOHNPOBAHUA COTOBOM CBA3W, ECNN ONEpPaToOp rapaHTUPYET NOKPbITUE HA PAcCTOAHUN HE
aanee, 4em 30 KM OT ropoaa.




В11
[image: image11.png]OT npuctanu A k npucTtaHn B oTnpaeBuncsa ¢ NOCTOAHHON CKOPOCTLIO NEPBbIN TENNOXOA, a Yepes 1
4yac nocrne 3Toro cnegom 3a HUM CO CKOPOCTbIO, Ha 1 KM/Y BornbLuer, OTNpaBusica BTOPOMN.
PacctosHne mexay npuctaHamm pasHo 420 km. HanguTte cKopocTb NEpBOro Tenfioxoaa, ecnu B
nyHKT B 06a Tennoxoaa npnbbinu ogHoBpeMmeHHo. OTBET AanTe B KM/Y.




C1  Решите систему уравнений:    
                                                           √ x+y-1 = 1

                                                           √ x-y+2 = 2y-2

C2 Решите неравенство:
                                      log √1/6  ( 5 x+1  - 25 x  )  ≤  -2
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В1

[image: image12.png]B nauke 6ymarun 250 nuctoB copmata A4. 3a Heagenio B ocuce pacxogyetca 700 nuctos. Kakoe
HaMMeHbLLEE KONNYECTBO Navek Bymarn Hy>KHO KynuTb B ohuc Ha 8 Heaenb?




В2[image: image13.png]Ha pucyHke XupHbIMU TOYKaMK NOKasaHa cpeaHemMecayHas TemnepaTypa Bosayxa B Couu 3a
kaxxabin mecsu 1920 roga. o ropnsoHTanm ykaselBaloTCa MECALbl, MO BEPTUKANM - TeMmnepartypa B
rpagycax Lenbcusa. [Ina HarngaHOCTU XUPHbIE TOYKU cCoeANHEHbI NMnHUen. Onpegennte no pucyHKy
HaUMEHBLLYIO CpegHEMECAYHYIO TeMnepaTypy B nepuog ¢ masa no aekabpb 1920 roga.
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B tpeyronbHuke ABC AC = BC | AB = 18 | Hangute BbicoTy CH.




В5[image: image16.png][Mpun cTpOUTENBCTBE CEMBbCKOro JOMa MOXHO MCNOMb30BaTb OAUH U3 ABYX TUNOB (byHAAMEHTA:
KaMeHHbIN unm 6eToHHbIN. [1na kKameHHoro pyHaameHTa Heo6xoaAMMo 9 TOHH NPUPOLAHOIO KaMHA U
10 mewwkoB LemeHTa. [ina 6eToHHOro oyHaameHTa Heob6xoammo 8 TOHH WebHA n 57 MeLIKoB
uemMmeHTa. ToHHa kamHsa ctouTt 1650 pybnen, webeHb ctont 610 pybnen 3a TOHHY, a MELLOK LLeMEHTa
ctout 220 pybnen. Ckonbko pybnen 6ygeT ctouTb matepman gna pyHgameHTa, ecnm BbiopaTh
Hanbonee gelleBbIn BapuaHT?



В6[image: image17.png]Hanaute nnowaab YeTblpexyronbHuka, M306paskeHHOro Ha PUCYHKE.
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В7[image: image18.png]Haingute 3HayeHue BbipaKeHUs:
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В8[image: image19.png]Haingute 3HayeHue BbipaKeHUs: (




В9[image: image20.png]HaliguTe kopeHb ypasHenus 102:(6 —2x) = 3log,3

3agaHuve B3 (Ne 3281)

HaitauTe kopeHb ypasHenus 1024(16 —2x) = 2log,3




В10[image: image21.png]HeTtanbio HeKOTOpOro Npubopa sBNAeTCS BpalwawLascsa katywka. OHa cocTouT U3 Tpéx
OAHOPOAHbBIX COOCHBIX LIUNMHAPOB: LLeHTpansHoro — maccon m =6 kr u paguyca R =9 cm, n aByx
2
BokoBbIX Maccamm no M =2 kr, paguycos R+ . [pyn 3TOM MOMEHT MHEPLMM KATYLLKK (B KI - €M~ )
m -+ 2M )R*
I= (m + 2M)R” +M(2Rh+ h*)
OTHOCUTENBHO OCY BpaLLEHNSA ONpeaensaeTcs BblpaXXeHUeEM 2 . Mpn

KakOM MakCUManbHOM 3Ha4YeHuu h (B CM) MOMEHT MHEPLUM KaTyLLKU HE NpeBbiwaeT npeaenbHbIX
el
ana Hee 755 Kr-cu™ ?




В11[image: image22.png][Ba Benocunegncta 0gHOBPEMEHHO OTNpaBUNUCL B 88-knnomeTtpoBbii npober. MNepBbi exan co
CKOPOCTbIO, Ha 3 KM/Y BOMbLUEN, YEM CKOPOCTb BTOPOro, 1 Npubbin K uHULWY Ha 3 Yyaca paHblLue
BTOpPOro. Hantu ckopoctb BenocuneancTa, npuweawero K ouHuwy BTopbiM. OTBET Aante B KM/.




C1     Решите  систему  уравнений:  

                                         √ x – y + 5 = 3 

                                                 √ x +y - 5  = 11-2x 

 C2     Решите  неравенство:
                                         log√1/2 (  3 x+2  -  9 x  )  ≥  -6  
                                                      О  Т  В  Е  Т  Ы   
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